

Праздник был утверждён Федеральным Законом, подписанным в 2004 году президентом Российской Федерации Владимиром Путиным, и уже в 2005 году вся страна отметила всенародный российский праздник. А инициативу утверждения внёс Межрелигиозный совет России, лидерами которого являются представители традиционных конфессий государства.



Дата празднования связана с трагическими событиями 1612 года, когда, столица Российской Федерации, Москва была освобождена от интервентов из Польши.

Задачей праздника является сводить к единению всех людей проживающих в России. Во время празднования народ России чествует освободителей Москвы, и выражает свою гражданскую позицию – желание мира в собственной стране и процветания государства. Сопровождается празднование политическими митингами и

торжественными мероприятиями.



В марте 1612 года под знаменем Минина и Пожарского ополчение выступило к Ярославлю, где был создан «Совет всей земли», который стал временным правительственным органом. Важно, что во всеобщем освобождении от иностранных захватчиков приняли участие представители всех сословий и народов, которые проживали на земле, входившей в состав русской державы. Общими усилиями 4 ноября 1612 года народ штурмом взял Китай-город, и смогли разгромить польских захватчиков и выгнать их из Москвы.

Пожарский Дмитрий Михайлович



Кузьма Минич Минин

В 1649 году 4 ноября был утверждён обязательный праздник во имя Пресвятой Богородицы и в благодарность за её помощь в освобождении великой страны от польских захватчиков, но во время Революции в 1917 году праздник был отменён. Стоит заметить, что праздник не стал новым для Российской Федерации, но в 2004 году в него вдохнули новую жизнь.



Самые громкие празднования

В 2005 году центральным городом, в котором произошло масштабное празднование, стал Нижний Новгород. И также в ноябре 2005 года был открыт памятник Дмитрию Пожарскому и Кузьме Митину. Памятник был установлен на площади Народного единства возле храма Рождества Иона Предтечи.

С 2007 года праздник приобрёл огромную популярность, только в Москве прошли 39 мероприятий. Ежегодно к памятнику Митина и Пожарского происходит торжественное возложение цветов при участии первых лиц правительства.





В 2013 году по информации руководителя националистического движения «Русские» отметил, что в акции под названием «Русский марш», проводящейся во время празднования Дня народного единства, приняло участие более 20 тыс. человек.





Что празднуется 4 ноября?

- 1. 4 ноября это день единства всех российских народов.
- 2. 4 ноября это день спасения России от самой большой опасности, которая когда-либо ей грозила.
- 3. 4 ноября это возрождённый праздник со своей историей, а не просто замена 7 ноября.

4. 4 ноября – это день реальных дел, а не сомнительных

маршей.



Викторина:

1. В каком году в России отмечают День Народного Единства?

Ответ: 2005 году.

2. Какой праздник отмечается 4 ноября?

Ответ: День Народного Единства.

3. В честь какого события празднуется День Народного Единства?

Ответ: Освобождение Москвы от польских захватчиков,

4. Кто является героями данного праздника ?

Ответ: Минин и Пожарский.

5. Основным событием праздника в 2005 году стало?

Ответ: Открытие памятника Минину и Пожарскому в Нижнем Новгороде.

6. При каком президенте был учрежден официальный праздник «День Народного Единства»?

Ответ: Путин Владимир Владимирович.

7. Имя князя Пожарского?

Ответ: Дмитрий.

8. Имя старосты Минина?

Ответ: Кузьма.

9. Где еще есть памятник Минину и Пожарскому?

Ответ: В Москве на Красной площади.

10. Какой ещё праздник отмечается в этот день?

Ответ: Праздник в честь Казанской иконы Пресвятой Богородицы.



С историей не спорят, С историей живут, Она объединяет На подвиг и на труд

Едино государство, Когда един народ, Когда великой силой Он движется вперед.

Врага он побеждает, Объединившись в бой, И Русь освобождает, И жертвует собой.

Во славу тех героев Живем одной судьбой, Сегодня День единства Мы празднуем с тобой!

BALEW. HAPOLICIO FO EANGETBAI